

“最后的古典前腰”退役了

里克尔梅的离开,意味着一个流派的终结

本报讯 北京时间1月26日,曾四度当选阿根廷足球先生的中场大师里克尔梅正式宣布退役。“最后的古典前腰”告别足坛,一个流派就此终结。

出生于1978年的里克尔梅有着出色的控球和组织进攻能力,但在比赛中节奏较慢,因而被称作世界足坛最后一位古典前腰。

在博卡青年成名后,里克尔梅选择加盟西甲豪门巴萨,然而他的慢节奏并不符合主帅范加尔的战术要求,只在巴萨踢了一个赛季就被转租到比利亚雷亚尔。在这支西甲中游球队,里克尔梅获得了核心地位,也指挥球队获得了众多的好成绩。

虽然才华出众,但里克尔梅过于内向的个性对他的职业发展造成了不利影响,也使得他和比利亚雷亚尔产生矛盾,并在2007年初被租借回旧主博卡青年。

回到阿根廷联赛后,里克尔梅如鱼得水,又帮助球队获得了解放者杯、阿甲联赛冠军等荣誉。

2012年里克尔梅离开博卡,但他并没有退役,去年夏天他和乙级球队阿根廷青年人俱乐部签约18个月,原本还有传闻称贝克尔姆有意邀请里克尔梅前往美国踢球。里克尔梅在阿根廷青年人只踢了半年,便决定提前退役了。



36岁的里克尔梅被公认为最后的古典前腰。

淡定优雅都被雨打风吹去

古典前腰注定了会在速度与力量中被淘汰

本报讯 绿茵场上,有这样一类被称为古典前腰的球场艺术家,他们让脚下的皮球充满魔力,一停、一转、一传之间,对手看似严密的防线瞬间崩塌。他们拥有精巧的盘控技术,拥有绝佳的大局观,拥有瞬间发现防线空当的敏锐观察力,能用出众的脚法造就致命一传。然而,现代足球节奏越来越快,日趋激烈的争抢中,需要拿球、思考和讲究节奏组织的古典前腰显得越来越不合时宜。在全能中场面前,先天防守不足的古典前腰显得特点单一且不够实用,很难为球队的防守提供有效保障。在鲁伊科斯塔、齐达内和巴尔德拉马之后,“最后一个古典前腰”里克尔梅也选择了退役,球场上很难再见到那些淡定优雅的身影了。

精巧的盘控技术

古典主义前腰如同赋予了足球某种魔力,或是华丽单车,或是重心摇摆,抑或者马赛旋转,总是能用出人意料的细腻盘带过掉对手。

拥有一名技术出众的盘带大师是每一个教练的梦想,这意味着整支球队可以在攻守转换中找到一个稳定的持球点,进可攻,退可守。如果能像里克尔梅和巴尔德拉马一般拥有精巧盘控技术,可突破分球,自然能在众人围抢之中闲庭信步。

绝佳的大局观

球场之上,作为球队大脑的前腰就是指挥官。作为前后场串联的关键环节,古典前腰必须拥有绝佳的大局观,掌握场上的整体形势,在最合适的时候,做出最正确的判断和选择。运筹帷幄,在攻守两端做到平衡。

鲁伊科斯塔和贝莱隆那让人叹为观止的球场洞察力,就让他们能像指挥官一样观察着场上的瞬息万变,然后用精确到毫米的传球让对手看似密不透风的防线土崩瓦解。

发现空当的观察力

作为古典前腰,在进攻中更多扮演策划者和发起者,通过扯动、控球为队友拉开空间,然后观察着每一个队友和防守队员的跑位,然后用精确到毫米的传球在对方后防的空当处找到缺口,一举摧毁其防线。

古典前腰的宽广的视线绝不只限于电视转播所呈现的画面,当电视观众发现一个极佳的位置之时,前腰们却会把球传向另一个更好的进攻方向,你总是摸不透他们的思考方式,这也就是古典主义前腰的精妙所在。

出众脚法造就致命一传

精确的传球是一位古典式前腰最需具备的素质,在瞬间发现防线空当后,手术刀一般的传球,往往会突然撕开对手的防线,直捣黄龙。

齐达内和哈吉就拥有“会拉小提琴”的魔幻脚法,能在不断的扯动中瞬间洞察到对手防线的空当并给予致命的一传。

在这方面,鲁伊科斯塔堪当足坛第一人。人们总在讨论齐达内与鲁伊科

斯塔谁是真正的足坛第一前腰?如果论成绩,论领导力,那齐达内的影响力毋庸置疑。可在传威胁球方面,鲁伊的功力可以说力压齐达内。相比齐祖较多的回传与横传,鲁伊科斯塔的直传球显得更有威胁性与侵略性,他经常利用隐蔽且破坏力极大的直塞球瞬间撕破对手防线。

优雅的球风

优雅是古典式前腰的专用品,视野开阔传球精准的他们,并不过分依赖身体的对抗,弹指间化力为无形。因此,他们身上也散发着一股淡定,优雅的气质。

罗伯特·巴乔和弗朗西斯科·托蒂就因此被尊称为绿茵场上的王子,他们不但能够凭借自己能力为球队摧城拔寨,更能带动整支球队的士气。综合



泉城0元抢票相亲会 爸妈动作要快

春节快到了,想让单身儿女带个对象回家?快来周日“妈妈相亲团”,这期单身都不错,报名热线:87170969

许多未婚男女找不到对象的原因大都是这样:工作忙、没时间、没精力。也正因如此,父母替儿女相亲的呼声越来越大。2月1日,由中国高端婚介连锁我主良缘推出的“精品妈妈相亲团”,邀请父母出马为儿女物色对象。

通过“妈妈团”,才女教师牵手金融精英

都说想成功晋升儿媳妇身份,父母那关得先通过。刘妈妈的女儿刘小姐是位小学老师,温婉大方,通过参加前几期的“妈妈相亲团”,刘妈妈给女儿找了来自金融公司的朱先生。

“女儿大学毕业后就一直忙于工作,稍不留神就落单了。”刘妈妈无奈地说,“我在报纸上看到公益相亲会,结识了一起参加活动的朱妈妈,我一眼就相中她的儿子,长得阳光,条件也不错。”

朱妈妈的儿子30岁,从事金融投资,



由于交往范围小,认识的女性朋友较少,所以一直单身。正是双方的父母在“妈妈相亲会”上牵了线,才让他和刘小姐喜结良缘。

才俊佳丽大集合,妈妈们都挑花了眼

自“精品妈妈团”活动开启报名以来,仅一周时间平台已收集近百位才俊佳丽。据主办方米老师透露,这次“妈妈团”的单身男女更为优质。

最受欢迎的当数30岁的刘先生,他拥有一家独立的公司,年收入数十万。成熟稳重,性格开朗的他是个有事业心的男子。本地姑娘王小姐也颇受青睐,今年27岁的她,相貌清秀,在市政府上班,父母都是事业单位的在职工作者,家境不错。

据悉,本次活动所有单身男女,都是

经过主办方严格审核,具备大专以上学历,有稳定工作及收入的单身,如果不想错过优秀的儿媳妇婿,父母们快来报名抢票吧,凭券方可入场。

●【活动时间】 2015年2月1日14:00

●【报名方式】

1. 拨打热线电话:0531-87170969(接听时间:9:00-20:00);
2. 咨询QQ:1516324074;
3. 编辑姓名、性别、年龄、职业、身高、学历发短信到15662683791;
4. 报名地址:解放路43号银座数码广场1808室(华强地产对面)。